16 mapta 2013 rog

PelleHne nppaunoHaibHbIX
YPaBHEHU

r

11 6 kxnacc (counanbHO-3KOHOMUYECKUN NPoduib)

Yuutenb AHapeeBa H.A.



Llenb ypoka s

1 O6obuweHue u cuctemaTmsauus cnocqﬁoa
peweHus UPpaLMUOHANbHBIX YPaBHEHUW .

1 Passusatb ymeHue 0606watb, npasusbHO
oTéupatb cnocobbr pelweHns UppaUMOHANbHLIX
ypaBHeHUM.

0 PassmsaIb CAMOCTOATENbHOCTb B MOUCKAX
pelweHu HOBOU cuTyauum npobnemesr,
BOCNUTLIBATbL MPAMOTHOCTb peuum.



3aayn Ha BHMMaHue
CMOTpUM 1 3aNOMUHAEM |




Bonpochl

1. Nepeuncnmre BCe KOPHU, KOTOPbIE Bbl BUAESN.
2. B kakon reomeTpuyeckon urype pacnosnoxeH 2§z ?

3. Kakoro uBeTa 3Ta OKpY>XHOCTb?

4. KBaapaTHbIN KOPEHb U3 KAKOro Yncsa HaxoauTcs B
KBagparte?

5. Kakoro uBeTa 3TOT KBaapaT?

6. KakmM UBeTOM 3anucaH 3,!7 ?

7. B Kakon reoMeTpnyeckon durype oH pacrnonoxeH?



YCTHO

1. Y70 Takoe ypaBHeHUE?

2. YTO Ha3blBaeTca KOpHEM YpaBHEHUA?

3. YTO 3HAYUT peLinTb YpaBHEHUE?



4. Kakne ypaBHEHUSA Ha3bIBAOTCH
*Qauggmggug!mm?

5. Kakne ypaBHEHUSA Ha3bIBAOTCH
MppaLMoOHabHbIMU YPaBHEHUSAMMN ?

6. KakoBbl MeETOAbI
DELLEeHUS]
MPPALIMOHAIbHbIX
VYPaBHEHUWN?




* YcTHasa paboTta
1. iBNsieTca nn ypaBHEHME _1
" J2+J2+J2+J§=x(l+ﬁ)3

2. Kakme u3 uncen 5; 0; 2 ABASAIOTCA KOPHSMM
YPaBHEHUN?

BN e B

MppaunoHanbHbIM?



3. Pewunte ypaBHeHUNA

- 9 2)«!)&"2:9,

Y Jx-5=-9 9 -2 =2,

5 01y =0, g yr+2® 2x+3



4. MOXHO N1, HE peLlas ypaBHEHUN, CAeNnaTb BbIBOA O
| HEepa3peLLMMOCTM NPeANOXEHHbIX YPaBHEHWUMN:

T—x=—-8+Xx;
VX — =—\/x2 —1
V3—x=5-+/x-9

x/5x+7 +\/3—4)c—x2 +2=0




[1lpoBepKa AOMalLlLHero 3aaaHung

+

KM LLkona (edu.tatar)
Pelwintb Tect no teme «MppaumoHasnbHble YpaBHEHNS»



«Hangmn owmnbky»
[1Ba yyeHuKa pelwnnu ypasHeHne: 2x = W8x

—_ N 2) 5X /D~ - s
1) Bx \"Zx = 15 8x ) v 2xX =15/8x

NV2x = 3-2v2x xv/2x = 3 1/ 8x
— Bo3Bengem 00e yacTu B KBaJpar
V2x (x— 6) = 0 P

_ 2x3=72x
V2x = Quwux—6=0
2x (x%-36)=0
2x=0 unu x=6
X=0 _
2x (x-6) (x+6)=0

OtBer: x=0; 6
2xX=0mnmux-6 =0unmu x+6 =0
x=0 xX=6 X =-6

Omeem: Q; 6, -6.
O0bsicHUTE TONMYLIEHHbIE OIIUOKHU



TecTtoBast paboTa no noarotoske K ElN3
(pelwaeM B TeTpaasix)

damunumga Nma OTyecTBo (neyaTHbIMU ByKBaMK) Bap.N9
¥ 4 82 A3 P
1 P 3 1 i
2 [ 3 B [ 3 1
s 1 1 = (1
a [ 31 (J 3 =
[1paBuno:

He 6pocancs pewaTb ypaBHeEHME Cpa3y, NPOaHann3npymn ero Bu1a,
ncnonb3yn 013, Hanay cambi paLMOHANbHbIV NPUEM €ro peLleHns

NN AOKa>Xn, 4T1o peLueHvu‘/'l HET



* JlononHnTenbHoe 3aaaHne

) x° —x+5+Vx2 = x+9 =38;

2) Vxl+4+x? +1=3-5x2



CBepuM OTBETH

Ne oTBeTa

3

Ne oTBeTa

3

Ne oTBeTa

3

Ne oTrBeTa

2

4
B 3
1

2 YpaBHEHUS BEpPHbl — «3»



PelwnTb 3a4a4y B TeTpaadax

(obcyxaaem pelleHue B rpynrax)

CropocTs aBTOMOOMAA, PASTOHAIOIIEIOCA ¢ MEeCcTa CTapTa
Mo NpAMOMHHEHHOMY OTPe3Ky OyTH AAHMHOH ! (D KHAOMETDAX)
¢ MUCTOAHHLIM YCKOPeHHeM a (B KM/4™), BHUHCAserca no dop-
MYJIC

v = v 2la.

OnpeseatTs HAUMeHbIIee YCKOPeH?, ¢ KOTOPEM JODKeH NBU-
rarbCsa aBTOMOOMAL, yrolL, OpOCAL VAHMH KAOMCTP, IIPpHOOpe-
Cry cKkopucTh He MeHee 100 km/4. OTBeT Bhipasure B KM/ 42,




Pewenne, HaddEéM, IPH KaKoM yCKOPEHHH apTomobiue uo-

CTHrUET TPpebyeMull CKOPOCTH, MPOEXaB OFHII KHIOMETP, JHad-

! Ya COOAHTCA K PELIEHHIO YpaBileH V2la =100 IIPH HIBLCTHOM
B SHA4YelHH ANMHbL 1yrH | =1 KM:

Va =100 > V20 =100 e 20 =10000 = q 3 5000 kM/42.

Ecmu ero yeKOpeHHe OyVAeT TMpeBOCXofuTL NMaiteHHOe, TO,
Mpoexar OAUH KHIOMETP, ABTOMOOHIL HabepéT OOIBLUIVIO CKO-
POCTE, MOSTOMY HAHMEHBWIee [1e00OXOAHMOe YCKOpeHHEe PABHO
BOOO 1M/ 4>,

Cmaent: 5000,

e b
gﬂ, ¥ T — _ﬁ@%_




Kak pewuTb HepaBeHCTBa?
(0bcyxaeHns B rpynnax)

a) Vx—3 < 2;
6) ~2x+1>5;
8) Vx+1>-2;
2) 17x—6 <—1.

PewunTb B rpynnax

a) \/x2—x—2<x—1; 6)\/x2+5x+4>x—3.



+

CtpaHuua 244y4yebHnka,N230.45,46- 3aaayHumK

g(x)>0
V(X)) <g(x) =1 f(x)20
S(x) < g"(x)

2(x) <0 (g(x)=0
VX)) >gx) < if(x) - UIU if(X) > (%)




NTor ypoka

MUHAOLLINECH
MOMEHTbI YPOKa

T — TpyaHble, TSHKENble MOMEHTbI YPOKa

O — oueHka paboTbl rpynnbl U CBOEro
BK/1aaa B obulee aeno

I’ — rnaBHbIM BbIBOA MO CErogHALWHEMY

YPOKY

[loMalllHee 3aaaHue:

YyebHuk cTtp244 NppauunoHanbHble HepaBeHCTBa
3aaa4vHuk ctp 196 N2 30.46, 30.50*.



-+

Cnacnbo 3a ypok!
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MeToj1 BO3BEJICHUS B CTEIIEHD

Pewwntb
ypaBHeHue

Jx2+5x+ =2x-1

PeweHue: | cnocob : Bo3segem obe yacTu ypaBHeHUs B
KBagpar.

| 2
Ix? +5x+10 = (2x-1F = 22 +5x+1=4x° -dx+1= 2* -dx* +5x +4x+1-1=0=
= -3x*+9x=0= -3x(x-30=x, =0,x, =3

Hposepka'1)x=

40+0+ ==

HeBepHo)
2 x=3, 10
J9+15+1=6-1,.25=5
(BepHO)

Il -
fﬂﬁmﬁ'— 2 +5x+1=2x-102  [-3x2+9x=0 #=9
X 45x+1=2x-1& & slx=3 ©x=3

2x=120

OTBeT:
3.

Ha3a



2. MeTon 3aM€HBI IEPEMEHHBIX
Ha3aj

(H4)(x+1) —3Vx2+5x+2 -4

fdrdrdd- 3 VeZssrsz =6
x2+5x+2-3\/x2+5x+2-4:0

1lycmo \JX 2 +3+2 =a mozoa

0* - 3a-4=0

a,=-1; a,=4

4542 -1 w452 = 4

KopHeu Hem.

x*4+5x+2 = 16

x“+5x—14= 0 BuInonHseTcs mpoBepKa.

x, =2 x, =7 OtBeT: x= 2; -7.



| PelleHne ypaBHEHUM
i S e

1. =
~fx—11

2. JxP45x+1- 10 =3

x2+5x+1
3 4Xx—3-9+x=0;
4, fB3x+1+f3x—6=7

5 32x -7 =33z - 1)

6. Jx35x+5=x+2



+

YpaBHEHUE — 3TO PABEHCTBO
IBYX aJareOpandeCcKuX BbIPaKCHUU

Ha3da



KopHeM ypaBHEHUA

HA3bIBAETCS TO 3HAYCHUE
IIEPEMEHHOU, ITPU KOTOPOM
JAHHOE YPaBHEHUE
oOpalaeTcs B BEpHOE
PABEHCTBO

Ha3da



JIBa YPABHEHUA

PaBHOCHJIbHBI HAa MHOKCCTBC,
CCJIM OHU UMCIOT

OJHHU N TC KC KOPHH N3 5TOI'O
MHOKCCTBA HNJIN HC

UMEXOT KOPHEU HA JAHHOM MHOXECTBE

Ha3da



YpaBHEHUA, COACPKAIIME
[IEPEMEHHYIO I10]1 3HAKOM KOPHH,

Ha3bIBAKOTCA UPPALIMOHATIBHBIMH
YPaBHCHUSMU.

Ha3da



| I Ipuemebl pereHuss upparioHaabHbIX
VPaBHECHUM:

BO3BeJeHne B cTerneHb (4alle Bcero
BO3BeJeHWe B KBaaparT);

METO/l 3aMEHbl NEPEMEHHbIX;
nccnenosaHune obnactun onpeneneHuns;

MeTo/[ uccnenoBaHns MOHOTOHHOCTY
PYHKUUM ...

Ha3da



+

= PelinTb ypaBHEHME, 3HAUUT HAUTH
BCE €ro KOpHW MNX AoKa3aTb, YTO
KOpPHEN HeT.

Ha3ad



